

21 Ιουνίου 2011

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Hermes Airports: 5 χρόνια επιτυχούς ανάπτυξης και διαχείρισης των Διεθνών Αερολιμένων Λάρνακας και Πάφου**

Η Hermes Airports συμπληρώνει φέτος πέντε χρόνια επιτυχούς ανάπτυξης και διαχείρισης των Διεθνών Αερολιμένων Λάρνακας και Πάφου, συμβάλλοντας έτσι στον εκσυγχρονισμό και στην αναβάθμιση των αερομεταφορών της Κύπρου. Η Hermes Airports, σε συνεργασία με την Κυβέρνηση, με σοβαρότητα και δέσμευση, πέτυχε να οικοδομήσει τους δύο Διεθνείς Αερολιμένες της χώρας ακολουθώντας υψηλές προδιαγραφές που προσφέρουν άνεση και ασφάλεια, κάνοντας τον κάθε Κύπριο να αισθάνεται δικαιολογημένα υπερήφανος για τα αεροδρόμια του τόπου μας.

Στο πλαίσιο των πέντε χρόνων, η Hermes Airports διοργάνωσε στις 21 Ιουνίου 2011 δημοσιογραφική διάσκεψη στο ξενοδοχείο Hilton στη Λευκωσία, στη διάρκεια της οποίας παρουσιάστηκε, μέσω οπτικοακουστικού υλικού, η πορεία της Hermes Airports και οι σημαντικότεροι σταθμοί από την ημέρα υπογραφής των συμφωνιών παραχώρησης και διαχείρισης των Διεθνών Αερολιμένων της Κύπρου μέχρι και σήμερα.

Σε ομιλία του, ο Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, κύριος Alfred van der Meer, εξήρε την προσφορά των δύο αεροδρομίων στον τόπο και τόνισε την κοινή προσπάθεια που καταβάλλεται από όλους για προσέλκυση νέων αεροπορικών εταιρειών στην Κύπρο, μέσα από την παροχή εμπορικών κινήτρων. Σε αντίστοιχη ομιλία, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Hermes Airports, κύριος Νίκος Κ. Σιακόλας, εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες τόσο προς την Κυβέρνηση, όσο και προς τις εταιρείες που συμμετέχουν στην κοινοπραξία, τονίζοντας ότι χάρη στη στενή και αγαστή τους συνεργασία, επιτυγχάνεται η ομαλή και άψογη λειτουργία των δύο αεροδρομίων της Κύπρου. Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε και η Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, κυρία Ερατώ Κοζάκου Μαρκουλλή.



Οι Διεθνείς Αερολιμένες Λάρνακας και Πάφου αποτελούν την έμπρακτη απόδειξη της επιτυχημένης συνεργασίας μεταξύ του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα για την πραγμάτωση ενός μεγαλεπήβολου έργου εξαιρετικής σημασίας για τον τόπο μας.

Οι δύο Διεθνείς Αερολιμένες της Κύπρου συγκαταλέγονται στα πιο υπερσύγχρονα, τεχνολογικά προηγμένα και ασφαλή αεροδρόμια του κόσμου, ενώ διαθέτουν άνετους και λειτουργικούς χώρους με πολλαπλές επιλογές από καταστήματα και καφεστιατόρια. Ενδεικτικό αυτού του γεγονότος είναι ότι τα αεροδρόμια μας πέτυχαν σημαντικές διακρίσεις με παγκόσμια βραβεία. Η λειτουργία των δύο αεροδρομίων συμβάλλει καταλυτικά στην τουριστική ανάπτυξη της Κύπρου και στην ενίσχυση της οικονομίας της χώρας, ενώ παράλληλα προσφέρει τη δυνατότητα εργοδότησης σε οκτώμισι χιλιάδες άτομα. Το Διεθνές Αεροδρόμιο της Πάφου έχει τη δυνατότητα εξυπηρέτησης πέραν των 2,7 εκατομμυρίων επιβατών ετησίως, ενώ το Διεθνές Αεροδρόμιο της Λάρνακας πέραν των 7,5 εκατομμυρίων επιβατών το χρόνο.

Η μεγάλη επιτυχία της δημιουργίας των νέων Διεθνών Αερολιμένων Λάρνακας και Πάφου, αποτέλεσε ορόσημο για την έναρξη μιας καινούργιας εποχής στις αερομεταφορές της Κύπρου.

Τα πεντάχρονα της Hermes Airports γιορτάστηκαν και με επίσημο δείπνο, στο οποίο παρευρέθηκαν εκλεκτοί προσκεκλημένοι από τον πολιτικό και επιχειρηματικό κόσμο της χώρας, καθώς και μέλη της Εταιρείας. Στη διάρκεια του δείπνου τιμήθηκε ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Hermes Airports, κύριος Νίκος Κ. Σιακόλας, για τη συνολική προσφορά του στη δημιουργία και ανάπτυξη των νέων αεροδρομίων της Κύπρου. Νέος Πρόεδρος της Εταιρείας αναλαμβάνει από την 1η Ιουλίου 2011 ο κύριος Ιάκωβος Ιακώβου. Ωστόσο, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Hermes Airports, ο κύριος Νίκος Κ. Σιακόλας παραμένει Ισόβιος Πρόεδρος της Εταιρείας με δικαίωμα συμμετοχής στις συνεδρίες του Συμβουλίου.